



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
 Ν.Π.Δ.Δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  
 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ»  
 ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Περιστέρι 11/12/2014  
 Αριθ. πρωτ. : 5042

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ**

Ο Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής Αθλητισμού & Πρόνοιας (Ο.Π.Α.Α.Π.) Δήμου Περιστερίου ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής Αθλητισμού & Πρόνοιας» (Ο.Π.Α.Α.Π.) Δήμου Περιστερίου, που εδρεύει στο Περιστέρι, Πλατεία Δημοκρατίας, και συγκεκριμένα του εθελ, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
201	«Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής Αθλητισμού & Πρόνοιας» (Ο.Π.Α.Α.Π.) Δήμου Περιστερίου (Για τους Παδικούς Στάθους)	Περιστέρι	ΥΕ Βοηθητικών Καθαριότητας	Από την υπογραφή της σύμβασης έως & 31-07-2015	2

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)	
Κωδικός θέσης	Τίτλος αποσπών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
201	Δεν απαιτούνται ειδικά τυπικά προσόντα (άρθρο 5 παρ.2 Ν.2527/1997)

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

**ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να προσκομίσουν όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ενότητα «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ» του Κεφαλαίου II του ανωτέρω Παραρτήματος.

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)».

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Μετά την τελευταία αναμόρφωση του ανωτέρω Παραρτήματος με σύμπτωση έκδοσης «06-08-2014» επασημαίνονται, μεταξύ άλλων, τροποποιήσεις-συμπληρώσεις σχετικές με:

- την κατάργηση της υποχρέωσης υποβολής πρωτοτύπων ή επικυρωμένων αντιγράφων εγγράφων,
- την καθιέρωση της διδακτικής απασχόλησης ως εμπειρίας,
- την απόδειξη των κριτηρίων της ανεργίας (για ανέργους που παρακολουθούν προγράμματα του ΟΑΕΔ, για τα οποία δεν υπάρχει επιταγή κατάρτισης voucher),
- την απόδειξη της πολυτεχνικής ιδιότητας για αλλοδαπούς,
- την εφαρμογή του κωλύματος της υπέρβασης της 24μηνιας απασχόλησης του π.δ. 164/2004.

**ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ-3 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής Αθλητισμού & Πρόνοιας» Δήμου Περιστερίου, Πλατεία Δημοκρατίας (Νέο Δημομαρτικό Μέγαρο), Τ.Κ. 121 34 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Πρωτοκόλλου, υπόψη κ. Νικολακοπούλου Νικολέτας και κ. Σαμπατακάκη Αργυρώς (τηλ. επικοινωνίας: 210 5701078).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες, αρχίζει από την 13/12/2014 και λήγει την 22/12/2014.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.  
 ΠΟΥΞΕΝΗ – ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΡΟΓΙΑΝΝΗ

ΥΣ  
 ΥΣ  
 ΚΥ  
 ΥΕ  
 ΚΣ  
 ΕΠ  
 ΔΙ  
 ΟΥ  
 (3

Μ  
 Θ  
 Λ  
 Σ  
 Ο  
 Χ  
 Ο  
 Μ  
 Κ  
 Α  
 Μ  
 Ν  
 Τ  
 Ε  
 Ε  
 Κ  
 Τ  
 Ρ  
 Ο  
 Σ  
 Τ  
 7/  
 Π  
 Σ  
 Τ  
 Ο

Ο  
 9  
 9/  
 Ο  
 Λ  
 Ε  
 Ε  
 Τ  
 1)  
 Κ  
 Ζ  
 Θ  
 Ν  
 Π  
 Π  
 Π  
 Φ  
 Κ  
 Κ  
 Α  
 Μ  
 Ο  
 Τ  
 Φ  
 2  
 Π  
 Υ  
 Π  
 Γ  
 Τ  
 Α  
 Α